OOrpyHTyBaHHSl 04iKyBaHOI BAPTOCTI 3aKyNiBJi
IHocayru HaBaHTaKeHHSI, PO3BAHTAKEHHS | MepeBe3eHHs IepeBUHU
(J/IbBiBCbKe HAIJTICHUITBO),
y 1.4. Jlot 1 PaBa-Pycbka giibuuus,

Jlot 2 PaBa-Pycbka ainibHuns,

Jlor 3 PaBa-Pycbka aiibHuus,

Jlot 4 PaBa-Pycbka aiibHuns,

Jlot 5 JIbBiB,
Jlot 6 BiOpcbka aiibHULSA,
Jlot 7 /KoBKBa aijIbHHUIA,
Jlot 8 ’KoBkBa giibHHUIS,
Jlot 9 ’KoBKBa TiILHHAIA
kox JAK 021-2015: 60180000-3: IIpokaT BaHTa’KHUX TPAHCIIOPTHUX 3aC00IB i3 BOAiEM 1151

nepeBe3eHHs! TOBapiB

OOrpyHTYBaHHSI OYIKyBaHOi BapTOCTI MIOJAO TOCIYT HABAaHTAXCHHS, PO3BAHTAXCHHS 1
NepeBe3eHHs JIEPEBUHU CKIIAZICHO Ha TijicTaBi 3i0paHoi iHpopMaii y po3pisi B3ITUX 0 PO3TISAY
KOMEPIIMHUX TPOITO3HUIIK BiJ Ha/laBadiB IMOCIYT MO HaBaHTa)XXEHHI, PO3BAaHTAXCHHI 1 TIEpeBE3CHHI
JEPEBUHU.

3 Meroro 3abe3meueHHs HaleKHOI Oe3mepeOiifHoi Ta pUTMIYHOI poOoTH 00’€KTiB Gimil
«Kapmnarcekuii micoBuii odicy (MOCIyru HaBaHTaKEHHS, PO3BAHTAXECHHS 1 MIEPEBE3CHHS IE€PEBUHU
(JIsBiBchKe HammicHUOTBO Ginii «Kapnarcekmii JicoBuid ogic») y 3B’A3Ky 3 BHPOOHHUOIO
HEOOXITHICTIO ISl BUKOHAHHS TOCTABJICHHUX 3aBJlaHb, € MOTpeda y MPOBEICHHI 3aKyIiBIi 100
MOCTYT HaBaHTAKEHHSI, PO3BAHTAKEHHS 1 MEPEBE3CHHS JICPEBUHU.

OuikyBaHa BapTICTh IMpEAMETa 3aKYMIBJI IOCIYI HaBaHTAKEHHS, pPO3BAHTAKEHHS 1
nepeBe3eHHs AepeBunu (JIbBiBcbke HammicHUIITBO Dinii «KapnaTtcewrkuit micoBuii odicy) kox JAK 021-
2015: 60180000-3: ITpokaT BaHTaXHHUX TPAHCIIOPTHUX 3ac00IB 13 BO/IEM ISl IEPEBE3EHHS TOBAPIB
ctanoButh 11 131 378,00 rpu. 6e3 [1/1B.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKYIIiBJIl BU3HAYE€HA 3 ypaXyBaHHIM MOJ0XKeHb [IpumipHOi MeTOAMKH
BHU3HAUEHHS OYIKYBAaHOI BapTOCTI MpeAMETa 3aKyMiBii, 3aTBEp/KEHOi Haka3oM MiHIicTepcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPTiBII Ta CUILCHKOro rocrnogapcTBa Ykpainu Big 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHok 0uiKyBaHOI BapTOCTI BU3HAUEHO BIAMOBIIHO JO CEpEIHbOI I[IHU BapTOCTI 3
HABaHTAXXCHHS — PO3BAHTAXCHHS Ta IEPEBE3CHHS JIICONMPOAYKIIi TMOCIYr 3TiHO OTPUMaHUX
KoMepuiifHux npono3unii Big HagaBauiB nocayr DOII «Jlensiit [1.I1.», @OIT «Dinkomninerns FO.I1.»
ta OOII «Manuna JI.1».

(KomepitiiHi pOMO3uIIii 1OTyIarOTHC).

3aragbna BapTicTh 3akymniBJi 6e3 II/IB cranoButs 11 131 378,00 rph.
3araabna BapTicTh 3akynisJi 3 [IIB cranoButs 13 357 653,60 rpH.



JIT «Jlicn Ykpaiuu»
JIbBIBCEKOMY HAUIICHHIITBY

®OIT « Jleasii [lerpo [lerpoBuu»

ITITH 3649100435

Komepuiiina nponosniis
®iznuna ocoba niznpuemens « Jleasiit INerpo [Metposuyy Haxae CBOIO KOMEPIiHHY MPONO3NUIIO HA

MOCHYI'H 10 BUBE3CHHIO, MEPEBE3CHHIO, HABAHTAKCHHIO i PO3BaAHTAXKCHHIO JICPCBHHH

Hajlimenysauus nocayr

Hopmaanui ymossn

Iina 3a 1 ky6o, rpu Gea B | TU=® 38 },ﬁf" s

«JIbBiBCBKE» HALTICHHIITBO

BuBe3enns JepeBHHH 3 JIiCOCIK, KOM

BIICTAHL BHBE3EHHA 10 | KM 118
BIZICTAHb BHBE3CHHA 10 2 KM 118
BIACTAHb BUBE3CHHA 10 3 KM 118
BIZICTAHL BHBE3CHHA 10 4 KM 134
BIACTAHbL BHBE3EHHA 10 5 KM 144
BIACTAHB BHBE3CHHS 10 6 KM 154
BiZICTAHB BHBEICHHSA 710 7 KM 161
BLICTAHL BUBC3CHHA 10 8 KM 168
BICTAHL BHBCICHHA 10 9 KM 174
BiICTAHL BUBe3eHHSA 10 10 KM 178
BiacTaHb BUBe3eHHS 10 11 kM 181
BUICTaHb BUBE3eHHSA 10 12 KM 182
BiZACTaHb BUBEICHHR 10 13 KM 186
BLACTaHb BMBE3CHHA 10 14 kM 191
BIJICTAHbL BUBE3EHHA 10 15 KM 194

Ilina 3a 1 xyG.m, rpu Ge3 I1/IB

[lepesesenns fepesunn, kom

BIICTaHb NEPEBEICHHA 10 5 KM 69
BiACTaHb nepese3eHHd BiA 5 km 10 km 89
Biacranb nepesedenns 8ig 10 km 15 km 109
BiZicTaHb nepeseseHHa Bia 15 kM 20 kv 129
BizicTans nepeseseHus i 20 kv 25 kM 149
BiICTaHb NepeseaenHa Bl 25 kM 30 kM 169
BiacTaHb nepesedenna Bia 30 kM 35 kM 179
BLICTaHL nepeseseHHs Bia 35 kM 40 kM 189
sizicTaHb nepesesenns i 40 km 45 km 199
BijicTaHb nepeeesenus sia 45 km 50 km 209
BizicTanb nepese3cHuA Bl S0 kM 55 km 219
BiACTaHb Nepese3cHHa Bil 55 kv 60 kv 229
BiJCTaHb nepeseseHna sin 60 km 65 km 239
BLACTAHb NnepeseseHHs Bl 65 kv 70 km 249
sigcTans nepesederns i 70 km 75 km 259

Ilina 3a 1 ky6.m, Ges I1JIB

Hasantaxenusi(nepeBanTaxkennsn) nepes iiTulr 68,00
L7~ 3
A f/ g Ilina 3a 1 xy6., 6es [1JIB
PO3BAHTAKCHHS 1CPEBHIH nepe!l'm{l 4 BTH 58,00
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JIT «Jlicn Ykpainu»
JILBIBCBKOMY HA/UICHHLITBY
®OIT « Pinkonineus HOpiit [Terposuy»
[ITH 3697105096
Komepuiiina nponosnuis
®izngna ocoba mianpremens « Ginxoninens HOpi [leTpopryy HajAE CBOIO KOMEPUIRHY MPONO3HLIK0
HA MOC/YIH 110 BUBE3CHHIO, MEPEBE3CHHIO, HABAHTAKEHHIO | PO3BAHTAKCHHIO JICPEBHHH
Hopmaasni ymosn

Z Iina 3a | Kyb.m,
Ilina 3a 1 kyG.m, rpn Ges [L1B rpu 3 IIB

Haiimenysanus nocayr

«JIbBIBCHKE» HALTICHHITBO
Bueeilenns 1CpeBHIH 3 Jicocik, KOm

BiJICTaHb BHBEICHHA 10 | KM 119
BIJICTAHL BUBE3CHHA 10 2 KM 119
BIACTAHL BHBE3CHHA 10 3 KM 119
BIJICTAHb BHBE3CHHA 10 4 KM 133
BIJICTAHb BHBC3ICHHA /10 5 KM 143
BIACTAHb BUBCICHHA 10 6 KM 153
BIJICTAHL BHBEICHHA J10 7 KM 162
BIACTAHD BHBLC3CHHA 10 8 KM 167
BIICTAHL BUBE3CHHSA 110 9 KM 173
gicTaub BuBeseHHs 40 10 kv 177
BIZICTaHb BUBE3CHHS 10 11 KM 182
BiJcTaHs BUBE3CHHA 10 12 KM 186
BijJIcTaHb BUBEICHHS 10 |3 KM 188
BIICTAHL BHBE3EHHSA 10 14 KM 189
BIJICTAHDL BHBE3EHHS 10 |5 kM 193

Ilina 3a 1 kyG.m, rpu Gea [1/IB

Iepesesennn aepesunn, K6m

BUICTAHB NEPEBEICHHR 110 5 KM 68
siacTaHb nepesesentn Bia 5 kM 10 kv 88
gigcTasb nepesesenna sin 10 km 15 km 108
BiACTaHk nepeeseHHs Bin 15 kv 20 km 128
piacTank nepeseserts Bin 20 km 25 kM 148
BicTanb nepesescHHs Bia 25 km 30 kM 168
izcTaub nepeseseHna Bin 30 km 35 kM 178
BiJICTaHb nepeseseHts Bit 35 kv 40 kM 188
BiacTansb nepesescHus sin 40 kv 45 kM 198
BiacTans nepeseseHHs Bia 45 kv 50 km 208
BIACTaHL nepesedeHns Bin 50 km 55 km 218
BiACTaHb NepeseseHns Bl 55 kM 60 km 228
BiACTaHb nepeseieHHs Bin 60 kM 65 kM 238
BiACTaHb nNeperesenns sin 65 km 70 km 248
BizcTanp nepeseerts Bin 70 kM 75 kM 258

Ilina 3a 1 xy6.m, Ge3 [1/IB

HasanTaxenns(NepeBanTaKeHns) 1€PeBHHH 69,00




JUT «Jlicu Ykpainw»
JIbBiBCHKOMY HALTICHHITBY

@OT1 Manuua Jlwmuiaa Isanisua
ITTH 2823613160
KOMEPUIMHA NMPONO3ULIA

®isnuna ocoba nianpuemens Mauuna Jioamuia IBaniBHa HANAE CBOIO KOMEPLIHHY NPONO3MLIIO
HA MOCAYTH MO BHBE3EHHIO, NEPEBE3CHHIO, HABAHTARCHHIO i PO3BAHTANKCHHIO JACPEBHHH JIbBIBCHKOMY
pauticHATBy duii «Kaprarchbkuil JicoBHi odicy I «Jlicu YKpainu»

«JInBiBCHKE» HAUTICHRAITBO

HailimenyBanHs nocayr Hopmansii yMOBH
BuBe3enus AepeBUnH 3 Jicocik, Ilina 3a | KyO.m Ilina 3a | kyO.m
Kbm rpu. (6e3 I1J1B) rpu. (3 [1/1B)
BiICTAHb BHBE3eHHS 10 | 120,00
BijCTAHb BUBC3CHAS 110 2 120.00
BiZICTAHB BHBE3CHHSA JIO 3 120,00
BiJICTAHL BHBE3CHHS J10 4 135,00
BiZICTaHb BHBE3EHHS JI0 5 145,00
BiZICTAHbL BHBE3CHHA 210 6 155,00
pijgcTans BHBesenns 10 7 160,00
BiJICTaHb BHBC3CHHS /10 8 169.00
BiJICTaHb BHBE3eHHA J10 9 172,00
pijctans BuBesenns jo 10 176,00
BijacTann BUBC3cHHs J10 11 183,00
RiJICTAHB BHBE3eHHA 10 12 187.00
BijcTanb BUBe3eHHs 10 13 190,00
pizcTanb BUBe3eHHs Jo 14 193.00
BisCTaHb BUBC3eHHS JI0 15 195,00
[lepeBeseHns AepeBuHH, KOM Llina 3a 1 xy6.m rph. (6e3 [1/1B) Llina 3a 1 xy6.m rpu. (3 T1/1B)
BiICTaHb TIEPEBE3CHHS 10 5 70,00
piacTaHb nepesesenns Bia S a0 10 90,00
incTans nepesesenns Bia 10 g0 15 110,00
pizcrass nepeseseHns sia 15 10 20 130,00
piacTans nepesesenns Bia 20 10 25 150,00
BiacTaHb nepeBeseHns Bia 25 1o 30 170.00
pincrans nepepesenns sia 30 1o 35 180,00
sizcTans nepesesenns _Bia 35 a0 40 190,00
sijcrank nepeseseHns Bija 40 10 45 200,00
BijicTaHb niepeBe3cHHA_Bia 45 10 50 210,00
sigcTans nepesesenns Bia 50 o 55 220,00
BiACTaHb NepeBe3eHns Bia 55 10 60 230,00
pijcrans nepesescHns Bij 60 10 65 240,00
BiACTaHb Nepese3eHns Bia 65 a0 70 250,00
pincrans nepesesenns Bia 70 10 75 260,00

Llina 3a | Ky6.m rpu. (6e3 I1/1B) Llina 3a 1 xy6.m rps. (3 [1/1B)

HaBauTamenns 70,00
(MepeBANTAKEHAS) ICPCBHHN / N\
Po3BaNTAKEHHA AePeBHIH /60,000
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Jlot 1 PaBa-Pycbka giyibHMIA
Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTIO3UIIii CTAHOBUTH:

BapricTs BuBe3eHHs fepeBuHn 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricte BuBe3eHHs1 | Ky0.M. IEpeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS J0 1 KM JJIs BCIX MOPiX
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JI€pEBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3€HHS 0 | KM I BCiX mopia 0a30BUi
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHs1 iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHh BUBE3CHHS 10 2 KM JJIs BCIX TOPIT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3CHHS JIEPEBUHU Ha BiJICTAaHb BUBE3EHHS J0 2 KM IS BCIX mopia 0Oa30BuUi
Tapu@ CTAaHOBHUTH :
825 *119,00=98175,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 3 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIepeBHHU Ha BiJICTaHh BUBE3CHHS [0 3 KM I BCIiX TOPIf
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBe3eHHSI JIEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 3 KM JUIS BCIX mOpia 0a30BHid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
1100 *119,00=130900,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBuHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJCTaHb BUBE3CHHS 10 4 KM IS BCIX MOPiT
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3€HHS JIepeBUHU Ha BIJCTaHb BUBE3EHHS J0 4 KM IS BCIX Topia 0a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
625 *134,00= 83750,00 rpH. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHsI 1epeBUHU 10 5 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 5 KM JJIs BCIX MOPia
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI JIepeBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHsS A0 5 KM JUIs BCiX mopia 0a30BHi
TapuQ CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTh BuUBe3eHHs iepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUIs BCIX MOPIiX
OazoBmii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 6 KM JJIA BCIX Topin 0a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
375 *154,00= 57750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 7 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBwmii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3E€HHS J0 7 KM JJIA BCIX TOpin 0Oa3oBuit

Tapu@ CTaHOBUTD :
350 *161,00=56350,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs fepeBUHH 10 8 KM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 8 KM JUIS BCIX mopix Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *168,00=21000,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. AEpeBHHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHSA 10 9 KM IJIs BCiX MOPifg
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapTicTh BUBE3€HHSI JIEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHs 10 9 KM JUIsl BCiX mopiax 0a3oBwHid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *173,00= 21625,00 rpu. 6e3 I1/IB.

Bapricth BuBe3enns aepesunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiJCTaHb BUBE3€HHsS 10 10 KM a7s BCiX mopifg
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpPEBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 10 KM J1s BCiX mopin 0a3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
125 *177,00= 22125,00 rpu. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 10 11 KM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 11 KM JUIs BCix mopin OazoBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
100 *182,00= 18200,00 rpu. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 12 kv 3a 1 Ky0.m:
Bapricth BuBe3eHHs 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3€HHS 10 12 KM s BCIX MOpPiL
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JEpEeBHHM Ha BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi
TapuQ CTaHOBUTH :
50 *185,00=9250,00 rpu. 6e3 [1/IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 13 KM It BCiX mopia 0a3oBHit
TapuQ CTaHOBUTH :
25 *188,00=4700,00 rpH. 6e3 I1]IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHN 10 14 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 14 KM JUIsl BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3e€HHS JepEBUHU HA BIJICTaHb BUBE3CHHS /O 14 KM /1 BCiX mopia 0a3oBHit
Tapu@ CTaHOBUTD :
25 *191,00=4775,00 rpu. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBUHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI JO 15 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTe BUBE3€HHSI JIepEeBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 70 15 KM ais BCiX mopin 06a3oBHid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
25 *194,00=4850,00 rps. 6e3 I1/1B

BapricTh nepeBe3ennsi nepeBunu  Bix S 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBezenns 1 ky0.M. JepeBUHU HA BiJICTaHb IIepeBe3eHHs Bia S 10 10 kM y1s BCixX
nopix 6azoBuii Tapud :  (90,00+88,00+89,00) / 3 = 89,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh niepeBe3eHHs] JAepeBUHU Ha BiJICTaHb NiepeBe3eHHs Bi 5 10 10 KM I BCiX mopia
0a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :
15 *89,00=1335,00 rpu. 6e3 [1/IB

Bapricts nepese3enns gepesunn  Bix 10 g0 15 km 3a 1 Ky0.m:
Bapricts nepeBe3eHHst 1 Ky0.M. IepeBUHM Ha BificTaHb nepeBe3eHHss Bia 10 g0 15 km ans
BCiX mopix 6azoBumii Tapud :  (110,00+108,00+109,00) / 3 = 109,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricth nepeBe3eHHs JAepeBUHU Ha BiACTaHb NepeBe3eHHs Big 10 mo 15 kM ms Beix mopin

0a3oBuil TapUQ CTAHOBUTH :
35 *109,00=3815,00 rpu. 6e3 I1/1B

Bapricts HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M IepeBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTe HaBaHTa)keHHs 1 Ky0.M IepeBUHHM CTAaHOBUTH:
10500 * 69,00 = 724500,00 rpH. Ge3 I1/IB.

BapricTth po3BanTaxeHnHs 1 ky0.M qepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

Bapticts po3BanTakeHHs | Ky0.M JepEeBUHH CTAHOBUTH:
5250 * 59,00 = 309750,00 rpu. 6e3 [1/IB

Orxe, BapTicTh 3aKkyniBJiai mo Jjiory Ne 1 6e3 II/IB cranoBuTh:

98175,00+98175,00+130900,00+83750,00+72000,00+57750,00+56350,00+21000,00+21625,00+2
2126,00+18200,00+9250,00+4700,00+4775,00+4850,00+1335,00+3815,00+724500,00+309750,00
=1743025,00 rpH.



Jlot 2 PaBa-Pycbka ainibHuLs
Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTO3UIIi CTAHOBUTH:

BapricTs BuBe3eHHs fepeBuHn 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM I BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIE€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHBE3CHHsI 10 1 KM IS BCiX mopia 0a3oBUi
Tapu@ CTaHOBUTD :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 2 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JI€PEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
825 *119,00=98175,00 rpH. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 3 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 3 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIA BCIX mopix 06a3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
1100 *119,00=130900,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBe3€HHS JIepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /I BCIiX mopin 06a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
625 *134,00= 83750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHsI 1epeBUHU 10 5 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 5 KM JJIs BCIX MOPia
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEeBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIA BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 [1/B.
BapricTh BuUBe3eHHs iepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUIsl BCIX MOPIiX
OazoBmii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 6 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
375 *154,00= 57750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 7 KM JJIsl BCIX MOPia
6azoBwmii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 7 KM JUIA BCIX TOpin 0a3oBuit

Tapu@ CTaHOBUTD :
350 *161,00=56350,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs fepeBUHE 10 8 KM 3a 1 ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 8 KM JUIS BCIX mopix Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *168,00=21000,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JE€peBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JUIS BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 9 KM JuIg BCiX mopix Oa3oBuid

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *173,00= 21625,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Bapricth BuBe3enns aepeBunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS a0 10 kM [UIs BCiX mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpPEBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3eHHS 0 10 KM /1 BCix mopin 06a3oBuit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
125 *177,00= 22125,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 10 11 KM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 11 KM JUIs BCix mopin OazoBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
100 *182,00= 18200,00 rpu. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 12 kv 3a 1 Ky0.m:
Bapricth BuBe3eHHs1 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3EHHs /10 12 KM Js BCIX MOpif
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JEpEeBHHM Ha BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi
TapuQ CTaHOBUTH :
50 *185,00=9250,00 rpu. 6e3 [1/IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 13 KM It BCiX mopia 0a3oBHit

Tapu( CTAHOBUTH :
25 *188,00=4700,00 rpH. 6e3 I1]IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHN 10 14 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 14 KM JUIsl BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3e€HHS JepEBUHU HA BIJICTaHb BUBE3CHHS /O 14 KM /1 BCiX mopia 0a3oBHit
Tapu@ CTaHOBUTD :
25 *191,00=4775,00 rpu. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBUHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS J0 15 KM IJIs BCiX TOpiA
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTe BUBE3€HHSI JIepEeBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 70 15 KM ais BCiX mopin 06a3oBHid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
25 *194,00=4850,00 rps. 6e3 I1/1B

BapricTh nepeBe3ennsi nepeBunu  Bix S 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBezenns 1 ky0.M. JepeBUHU HA BiJICTaHb IIepeBe3eHHs Bia S 10 10 kM y1s BCixX
nopix 6azoBuii Tapud :  (90,00+88,00+89,00) / 3 = 89,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepEeBUHU Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHS Bix 5 10 10 KM A BCixX mopif
0a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :
15 *89,00=1335,00 rpu. 6e3 [1/IB

Bapricts nepese3enns gepesunn  Bix 10 g0 15 km 3a 1 Ky0.m:
Bapricts nepeBe3eHHst 1 Ky0.M. IepeBUHM Ha BificTaHb nepeBe3eHHss Bia 10 g0 15 km ans
BCiX mopix 6azoBumii Tapud :  (110,00+108,00+109,00) / 3 = 109,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricth nepeBe3eHHs JAepeBUHU Ha BiACTaHb NepeBe3eHHs Big 10 mo 15 kM ms Beix mopin

0a3oBuil TapUQ CTAHOBUTH :
35 *109,00=3815,00 rpu. 6e3 I1/1B

Bapricts HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M IepeBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTe HaBaHTa)keHHs 1 Ky0.M IepeBUHHM CTAaHOBUTH:
10500 * 69,00 = 724500,00 rpH. Ge3 I1/IB.

BapricTth po3BanTaxeHnHs 1 ky0.M qepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

Bapticts po3BanTakeHHs | Ky0.M JepEeBUHH CTAHOBUTH:
5250 * 59,00 = 309750,00 rpu. 6e3 [1/IB

Orxe, BapTicTh 3aKkyniBJi mo jory Ne 2 6e3 II/IB cranoBuTh:

98175,00+98175,00+130900,00+83750,00+72000,00+57750,00+56350,00+21000,00+21625,00+2
2126,00+18200,00+9250,00+4700,00+4775,00+4850,00+1335,00+3815,00+724500,00+309750,00
=1743025,00 rpH.



Jlot 3 PaBa-Pycbka ainibHuns
Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTO3UIIi CTAHOBUTH:

BapricTs BuBe3eHHs fepeBuHn 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM I BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIE€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHBE3CHHsI 10 1 KM IS BCiX mopia 0a3oBUi
Tapu@ CTaHOBUTD :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 2 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JI€PEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
825 *119,00=98175,00 rpH. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 3 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 3 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIA BCIX mopix 06a3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
1100 *119,00=130900,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBe3€HHS JIepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /I BCIiX mopin 06a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
625 *134,00= 83750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHsI 1epeBUHU 10 5 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 5 KM JJIs BCIX MOPia
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEeBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIA BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 [1/B.
BapricTh BuUBe3eHHs iepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUIsl BCIX MOPIiX
OazoBmii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 6 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
375 *154,00= 57750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 7 KM JJIsl BCIX MOPia
6azoBwmii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 7 KM JUIA BCIX TOpin 0a3oBuit

Tapu@ CTaHOBUTD :
350 *161,00=56350,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs fepeBUHE 10 8 KM 3a 1 ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 8 KM IS BCIX MOpix 0Oa30BHiA
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *168,00=21000,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JE€peBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JUIS BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 9 KM JuIg BCiX mopix Oa3oBuid

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *173,00= 21625,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Bapricth BuBe3enns aepeBunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS a0 10 kM [UIs BCiX mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpPEBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3eHHS 0 10 KM /1 BCix mopin 06a3oBuit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
125 *177,00= 22125,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 10 11 KM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHS JepEeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsS A0 11 KM 1S Beix mopin 0azoBuit

Tapu( CTAaHOBUTS :
100 *182,00= 18200,00 rpH. Ge3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 12 kv 3a 1 Ky0.m:
Bapricth BuBe3eHHs 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3EHHS /0 12 KM JUIs BCIX HOpij
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JEpEeBHHM Ha BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi

Tapu( CTAaHOBUTS :
50 *185,00=9250,00 rpH. 6e3 I1/IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 13 KM It BCiX mopia 0a3oBHit

Tapu( CTAHOBUTH :
25 *188,00=4700,00 rpH. 6e3 I1]IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHN 10 14 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 14 KM JUIsl BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3e€HHS JepEBUHU HA BIJICTaHb BUBE3CHHS /O 14 KM /1 BCiX mopia 0a3oBHit
Tapu@ CTaHOBUTD :
25 *191,00=4775,00 rpu. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBUHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI JO 15 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTe BUBE3€HHSI JIepEeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3CHHS 10 15 KM uis Beix mopix ©6azoBuit
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
25 *194,00=4850,00 rps. 6e3 I1/1B

BapricTh nepeBe3ennsi nepeBunu  Bix S 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBezenns 1 ky0.M. JepeBUHU HA BiJICTaHb IIepeBe3eHHs Bia S 10 10 kM y1s BCixX
nopix 6azoBuii Tapud :  (90,00+88,00+89,00) / 3 = 89,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepEeBUHU Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHS Bix 5 10 10 KM A BCixX mopif
0a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :
15 *89,00=1335,00 rpu. 6e3 [1/IB

Bapricts nepese3enns gepesunn  Bix 10 g0 15 km 3a 1 Ky0.m:
Bapricts nepeBe3eHHst 1 Ky0.M. IepeBUHM Ha BificTaHb nepeBe3eHHss Bia 10 g0 15 km ans
BCiX mopix 6azoBumii Tapud :  (110,00+108,00+109,00) / 3 = 109,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricth nepeBe3eHHs JAepeBUHU Ha BiACTaHb NepeBe3eHHs Big 10 mo 15 kM ms Beix mopin

0a3oBuil TapUQ CTAHOBUTH :
35 *109,00=3815,00 rpu. 6e3 I1/1B

Bapricts HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M IepeBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTe HaBaHTa)keHHs 1 Ky0.M IepeBUHHM CTAaHOBUTH:
10500 * 69,00 = 724500,00 rpH. Ge3 I1/IB.

BapricTth po3BanTaxeHnHs 1 ky0.M qepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

Bapticts po3BanTakeHHs | Ky0.M JepEeBUHH CTAHOBUTH:
5250 * 59,00 = 309750,00 rpu. 6e3 [1/IB

Orxe, BapTicTh 3aKkyniBJi mo Jjory Ne 3 6e3 II/IB cranoBuTh:

98175,00+98175,00+130900,00+83750,00+72000,00+57750,00+56350,00+21000,00+21625,00+2
2126,00+18200,00+9250,00+4700,00+4775,00+4850,00+1335,00+3815,00+724500,00+309750,00
=1743025,00 rpH.



Jlot 4 PaBa-Pycbka ainibHuns
Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPI[IHHUX MPOIO3UIIiil CTAHOBUTH:

BapricTs BuBe3eHHs fepeBuHn 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM I BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIE€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHBE3CHHsI 10 1 KM IS BCiX mopia 0a3oBUi
Tapu@ CTaHOBUTD :
825 *119,00=98175,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 2 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JI€PEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
825 *119,00=98175,00 rpH. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 3 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 3 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIA BCIX mopix 06a3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
1100 *119,00=130900,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBe3€HHS JIepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /I BCIiX mopin 06a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
625 *134,00= 83750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHsI 1epeBUHU 10 5 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 5 KM JJIs BCIX MOPia
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEeBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIA BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 [1/B.
BapricTh BuUBe3eHHs iepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUIsl BCIX MOPIiX
OazoBmii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 6 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
375 *154,00= 57750,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 7 KM JJIsl BCIX MOPia
6azoBwmii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 7 KM JUIA BCIX TOpin 0a3oBuit

Tapu@ CTaHOBUTD :
350 *161,00=56350,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs fepeBUHE 10 8 KM 3a 1 ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 8 KM JUIS BCIX mopix Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *168,00=21000,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JE€peBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JUIS BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 9 KM JuIg BCiX mopix Oa3oBuid

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
125 *173,00= 21625,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Bapricth BuBe3enns aepeBunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS a0 10 kM [UIs BCiX mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpPEBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3eHHS 0 10 KM /1 BCix mopin 06a3oBuit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
125 *177,00= 22125,00 rpH. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 10 11 KM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBEe3eHHS JepeBUHU Ha BiICTaHb BUBE3CHHsI A0 11 KM [1s Beix mopin OazoBuit

Tapu( CTAaHOBUTS :
100 *182,00= 18200,00 rpH. Ge3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 12 kv 3a 1 Ky0.m:
Bapricth BuBe3eHHs 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3EHHS /0 12 KM JUIs BCIX HOpij
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JEpEeBHHM Ha BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi

Tapu( CTAaHOBUTS :
50 *185,00=9250,00 rpH. 6e3 I1/IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 13 KM It BCiX mopia 0a3oBHit

Tapu( CTAHOBUTH :
25 *188,00=4700,00 rpH. 6e3 I1]IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHN 10 14 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 14 KM JUIsl BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3e€HHS JepEBUHU HA BIJICTaHb BUBE3CHHS /O 14 KM /1 BCiX mopia 0a3oBHit
Tapu@ CTaHOBUTD :
25 *191,00=4775,00 rpu. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBUHM Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS A0 15 KM 7S BCiX mopifg
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTe BUBE3€HHSI JIepEeBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 70 15 KM ais BCiX mopin 06a3oBHid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
25 *194,00=4850,00 rps. 6e3 I1/1B

BapricTh nepeBe3ennsi nepeBunu  Bix S 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBezenns 1 ky0.M. JepeBUHU HA BiJICTaHb IIepeBe3eHHs Bia S 10 10 kM y1s BCixX
nopix 6azoBuii Tapud :  (90,00+88,00+89,00) / 3 = 89,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepEeBUHU Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHS Bix 5 10 10 KM A BCixX mopif

0a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :
15 *89,00=1335,00 rpn. 6e3 [11B

Bapricts nepese3enns gepesunn  Bix 10 g0 15 km 3a 1 Ky0.m:
Bapricts nepeBe3eHHst 1 Ky0.M. IepeBUHM Ha BificTaHb nepeBe3eHHss Bia 10 g0 15 km ans
BCiX mopix 6azoBumii Tapud :  (110,00+108,00+109,00) / 3 = 109,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricth nepeBe3eHHs JAepeBUHU Ha BiACTaHb NepeBe3eHHs Big 10 mo 15 kM ms Beix mopin

0a3oBuil TapUQ CTAHOBUTH :
35 *109,00=3815,00 rpu. 6e3 I1/1B

Bapricts HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M IepeBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTe HaBaHTa)keHHs 1 Ky0.M IepeBUHHM CTAaHOBUTH:
10500 * 69,00 = 724500,00 rpH. Ge3 I1/IB.

BapricTth po3BanTaxeHnHs 1 ky0.M qepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/IB

Bapticts po3BanTakeHHs | Ky0.M JepEeBUHH CTAHOBUTH:
5250 * 59,00 = 309750,00 rpu. 6e3 [1/IB

Orxe, BapTicTh 3aKkyniBJi mo Jory Ne 4 6e3 I1/IB cranoBuTh:

98175,00+98175,00+130900,00+83750,00+72000,00+57750,00+56350,00+21000,00+21625,00+2
2126,00+18200,00+9250,00+4700,00+4775,00+4850,00+1335,00+3815,00+724500,00+309750,00
=1743025,00 rpH.



Jlot 5 JIbBiB
Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIHHUX MPOMO3UIIiil CTAHOBUTH:
BapricTs BuBe3enHs fepeBuHn 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM IS BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIE€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHUBE3CHHsI 10 1 KM IS BCiX mopia 0Oa3oBUi
Tapu@ CTaHOBUTD :
500 *119,00=59500,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTh BuBe3eHHs1 iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 2 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI NIEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 2 KM JUIS BCIX mopix 06a3oBuid
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
500 *119,00=59500,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 3 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M. IepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 3 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIS BCIX mopix 06a3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
500 *119,00=59500,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBuHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [I€pEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHsS 10 4 KM JUid BCiX mopia Oa3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
750 *134,00=100500,00 rp=. 6e3 IT/IB.
BapricTh BUBe3eHHsI 1epeBUHU 10 5 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 kKy0.M. AepeBHHHM Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 5 KM JUJIS BCIX TMOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIf BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
750 *144,00=108000,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricts HaBaHTakeHHs | Ky0.M JepeBUHH:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTs HaBaHTa)keHHs | Ky0.M 1€peBHUHH CTAaHOBUTD:
6000 * 69,00 = 414000,00 rpH. 6e3 I1/1B.
BapricTth po3BanTaxeHnss 1 ky0.M qepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpu. 6e3 [1/I1B

BapricTth po3BanTaxeHHs 1 ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:
3000 * 59,00 = 177000,00 rps. 6e3 [1/1B
OT:ke, BapTicTh 3aKkyniBJi no joty Ne 5 6e3 I1/IB cranoBuTh:
59500,00+59500,00+59500,00+100500,00+108000,00+414000,00+177000,00=978000,00 rpH.



Jlot 6 Biopcbka AiabHULSA
Po3paxyHOK BapTOCTI BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPI[IHHUX MPOIO3UIIiil CTAHOBUTH:

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHS 10 2 KM JUIS BCIX IMOPIia
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIE€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHUBE3CHHsI 10 2 KM JUIS BCIX MOpia 0Oa3oBUi
Tapu@ CTaHOBUTD :
500*119,00= 59500,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH 10 3 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 KyO.M. IEpeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS JO 3 KM I BCIX MOPIT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHsI JI€pEBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 0 3 KM ]IS BCIX Mopia 0a3oBHit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
500 *119,00=59500,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBuHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 KyO.M. IEpeBUHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS JIO 4 KM IS BCIX TOPIT
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BUBe3eHHSI JIEPCBHHM Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 4 KM JUIS BCIX mopix Oa3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
500 *134,00= 67000,00 rpu. 6e3 I1/1B.
BapricTh BUBe3eHHsI JepeBUHM 10 5 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. IepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS [0 5 KM IS BCIX MOPIT
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBE3€HHS JI€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHUBE3CHHS 110 5 KM ISl BCIX TOpia 0a30oBUM
Tapu{Q CTaHOBUTH :
500 *144,00=72000,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTb nepese3enns nepesunn  Big 15 1o 20 km 3a 1 ky0.m:
BapricTts nepeBe3ennst 1 ky0.M. qepeBUHU Ha BiJACTaHb nepeBe3eHHs Bi 15 mo 20 kM s
BCcix nmopia 6azoBuit Tapud :  (130,00+128,00+129,00) / 3 = 129,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTh nepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiACTaHb MepeBe3eHHs Bia 15 mo 20 kM i BCix mopifg
6a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :
200 *129,00=25800,00 rpHu. 6e3 I1/IB

BapricTh nepeBe3enns fepesunn  Big 20 go 25 km 3a 1 ky0.m:
BapricTth nepeBesennst 1 ky0.M. 1epeBUHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Big 20 10 25 kM 1
BCix mopia 6azoBuii Tapud :  (150,00+148,00+149,00) / 3 = 149,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh mepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiACTaHb nepeBe3eHHs Bia 20 10 25 KM i BCiX TOpPif
6a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :
1000 *149,00=149000,00 rpH. 6e3 I1/IB

BapricTh nepeBe3enns fepeBunn  Bia 25 10 30 km 3a 1 ky0.m:
Bapricte mepeBezenHss 1 ky0.M. JepeBUHU HA BiJICTaHb NepeBe3eHHS Bix 25 mo 30 kM s
BCiX mopix 6azoBumii Tapud :  (170,00+168,00+169,00) / 3 = 169,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh mepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiACTaHb mepeBe3eHHs Bix 25 no 30 KM It BCiX Topif
0a3oBuil TapuQ CTAHOBUTH :



300 *169,00=50700,00 rp=. 6e3 I[11B

Bapricth nepese3enns fepesunn  Bia 30 10 35 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBe3ennss 1 Ky0.M. 1epeBHHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Bif 30 1o 35 kM s
BCiX mopix 6azoBumii Tapud :  (179,00+178,00+180,00) / 3 = 179,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiJcTaHb nepeBe3eHHs Big 30 10 35 kM ai1s BCiX mopia
0a3oBuii Tapu( CTAHOBUTD :
300 *179,00=50700,00 rpu. 6e3 [1/IB

BapricTh nepese3ennst fepesunn  Bia 35 10 40 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts nepeBe3enns 1 Ky0.M. IepeBHHU Ha BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bia 35 1o 40 kM i
BCix mopia 6azoBuii Tapud :  (189,00+188,00+190,00) / 3 = 189,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepEeBUHU Ha BiACTaHb NepeBe3eHHs Bia 35 1m0 40 kM It BCiX TIOPi
0a30BHii Tapu( CTAHOBUTD :
300 *189,00=56700,00 rpu. 6e3 I1/IB

Bapricth nepeBe3enns fepesunu  Big 40 10 45 kv 3a 1 Ky0.M:
Bapricts nepeBe3ennss 1 Ky0.M. IepeBHHU Ha BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bix 40 1o 45 kM s
BCix mopia 6azosuii Tapud :  (199,00+198,00+200,00) / 3 = 199,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh nepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BiACTaHb nepeBe3eHHs Bix 40 no 45 kM It BCiX TOpif
0a3oBuii TapuQ CTAHOBUTH :
300 *199,00=59700,00 rpH. 6e3 [1/IB

BapricTb nepeBe3ennst nepesunn  Big 45 1o 50 km 3a 1 ky0.m:
BapricTth nepeBesenHst 1 ky0.M. 1epeBUHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Big 45 10 50 kM s
BCiX mopin 6azoBuii Tapud :  (209,00+208,00+210,00) / 3 =209,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricts nepeBe3eHHs JepeBUHU Ha BIJICTaHb NepeBe3eHHs Big 45 10 50 kM ai1s BCiX mopia
6a30Buil Tapud CTAHOBUTH :
300 *209,00=62700,00 rpu. 6e3 I1/IB

BapricTe HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M JIepeBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Bapricts HaBaHTaxeHHs 1 Ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:
4000 * 69,00 =276000,00,00 rpu. 6e3 I1/1B.

BapricTth po3BanTaxenHs 1 ky0.M gepeBUHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpn. 6e3 I1/1B

Bapricts po3BanTakeHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHH CTAaHOBUTH:
2000 * 59,00 = 118000,00 rpu. 6e3 I1/IB



Orxe, BapTicTh 3aKkyniBJai mo Joty Ne 6 6e3 I1/IB cranoBuTH:

59500.00+59500.00+67000.00+72000.00+25800.00+149000.00+50700.00+53700.00+56700.00+5
9700.00+62700.00= 1110300,00 rpH.



Jot 7 ZKoBKBa TiJILHHAIA
Po3paxyHOK BapTOCTiI BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIHHIX MPOMO3UIIiil CTAHOBUTH:

BapricTs BuBe3eHHs fepeBuHn 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM I BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIE€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHBE3CHHsI 10 1 KM IS BCiX mopia 0a3oBUi
Tapu@ CTaHOBUTD :
33 *119,00=3927,00 rpH. 6e3 [1/IB.
BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 2 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JI€PEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
175 *119,00= 20825,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 3 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 3 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIA BCIX mopix 06a3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
208 *119,00=24752,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBe3€HHS JIepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /I BCIiX mopin 06a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
275 *134,00= 36850,00 rpH. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHsI 1epeBUHU 10 5 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 5 KM JJIs BCIX MOPia
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEeBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIA BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
442*144,00=63648 ,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuUBe3eHHs iepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUIsl BCIX MOPIiX
OazoBmii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 6 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
250 *154,00= 38500,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 7 KM JJIsl BCIX MOPia
6azoBwmii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpu. 6e3 T1/IB.
BapricTe BUBE3€HHS JIepeBWHU Ha BIJCTAaHb BUBE3CHHS 0 7 KM JJIA BCIX Topia 06a3oBuit

Tapu@ CTaHOBUTD :
183 *161,00= 29463,00 rpH. 6e3 [1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs fepeBUHE 10 8 KM 3a 1 ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 8 KM JUIS BCIX mopix Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
76 *168,00=12768,00 rpH. 6e3 [1/IB.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JE€peBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JUIS BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 9 KM JuIg BCiX mopix Oa3oBuid

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
63 *173,00=10899,00 rpu. 6e3 I111B.

Bapricth BuBe3enns aepeBunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS a0 10 kM [UIs BCiX mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpPEBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3eHHS 0 10 KM /1 BCix mopin 06a3oBuit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
38 *177,00= 6726,00 rpn. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 10 11 KM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 11 KM JUIs BCix mopin OazoBuit

Tapu( CTAaHOBUTS :
67 *182,00=12194,00 rpH. Oe3 IT/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 12 kv 3a 1 Ky0.m:
Bapricth BuBe3eHHs 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3EHHS /0 12 KM JUIs BCIX HOpij
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JEpEeBHHM Ha BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi

Tapu( CTAaHOBUTS :
67 *185,00=12395,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 13 KM It BCiX mopia 0a3oBHit

Tapu( CTAaHOBUTS :
65 *188,00=12220,00 rpn. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHN 10 14 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 14 KM JUIsl BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3e€HHS JepEBUHU HA BIJICTaHb BUBE3CHHS /O 14 KM /1 BCiX mopia 0a3oBHit
Tapu@ CTaHOBUTD :
31 *191,00=5921,00 rpH. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBUHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI JO 15 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTe BUBE3€HHSI JIepEeBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 70 15 KM ais BCiX mopin 06a3oBHid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
27 *194,00=5238,00 rpu. 6e3 I1/1B

Bapricth HaBaHTaxkeHHs |1 Ky0.M J€peBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 [1/1B.

Bapricts HaBanTakeHHs 1 Ky0.M epeBUHH CTAaHOBUTH:

4000 * 69,00 =276000,00,00 rpu. 6e3 I111B.

Baprictb po3BanTaxenss 1 ky6.M gepeBuHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpu. 6e3 [1/1B

BapricTth po3BanTaxeHHs 1 ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:
2000 * 59,00 = 118000,00 rpu. 6e3 I1/1B

Ortike, BapTicTh 3aKkyniBJi no jgoty Ne 7 6e3 II/IB cranoBuTH:

3927,00+20825,00+24752,00+36850,00+63648,00+38500,00+29463,00+12768,00+10899,00+672
6,00+12194,00+12395,00+12220,00+5921,00+5238,00+276000,00+118000,00= 690326,00 rpH.



Jot 8 ’KoBKBa TiJILHHAIA
Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTO3UIIi CTAHOBUTH:

BapricTs BuBe3eHHs fepeBuHn 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM I BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIE€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHBE3CHHsI 10 1 KM IS BCiX mopia 0a3oBUi
Tapu@ CTaHOBUTD :
33 *119,00=3927,00 rpH. 6e3 [1/IB.
BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JIEepeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS JO 2 KM JJIS BCIX MOPIT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JI€PEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
175 *119,00= 20825,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 3 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. NIEepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 3 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIA BCIX mopix 06a3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
208 *119,00=24752,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBe3€HHS JIepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /I BCIiX mopin 06a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
275 *134,00= 36850,00 rpH. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHsI 1epeBUHU 10 5 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 5 KM JJIs BCIX MOPia
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEeBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIA BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
442*144,00=63648 ,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuUBe3eHHs iepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUIsl BCIX MOPIiX
OazoBmii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 6 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
250 *154,00= 38500,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 7 KM JJIsl BCIX MOPia
6azoBwmii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpu. 6e3 T1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 7 KM JUIA BCIX TOpin 0a3oBuit

Tapu@ CTaHOBUTD :
183 *161,00= 29463,00 rpH. 6e3 [1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs fepeBUHE 10 8 KM 3a 1 ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 8 KM JUIS BCIX mopix Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
76 *168,00=12768,00 rpH. 6e3 [1/IB.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JE€peBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JUIS BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 9 KM JuIg BCiX mopix Oa3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
63 *173,00=10899,00 rpu. 6e3 [1/IB.

Bapricth BuBe3enns aepeBunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS a0 10 kM [UIs BCiX mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpPEBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3eHHS 0 10 KM /1 BCix mopin 06a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
38 *177,00= 6726,00 rpu. 6e3 [1/1B.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 10 11 KM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 11 KM JUIs BCix mopin OazoBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
67 *182,00=12194,00 rpH. 6e3 I[1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 12 kv 3a 1 Ky0.m:
Bapricth BuBe3eHHs 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3EHHS /0 12 KM JUIs BCIX HOpij
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JEpEeBHHM Ha BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi
TapuQ CTaHOBUTH :
67 *185,00=12395,00 rpu. 6e3 [1/IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 13 KM It BCiX mopia 0a3oBHit
TapuQ CTaHOBUTH :
65 *188,00=12220,00 rpu. 6e3 [1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHN 10 14 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS N0 14 KM JUIsl BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpEBUHU HA BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 14 KM 11 BCIX mopin 0a3oBuit
Tapu@ CTaHOBUTD :
31 *191,00=5921,00 rpH. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBUHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI JO 15 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTe BUBE3€HHSI JIepEeBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 70 15 KM ais BCiX mopin 06a3oBHid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
27 *194,00=5238,00 rpu. 6e3 I1/1B

Bapricth HaBaHTaxkeHHs |1 Ky0.M J€peBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 [1/1B.

Bapricts HaBanTakeHHs 1 Ky0.M epeBUHH CTAaHOBUTH:

4000 * 69,00 =276000,00,00 rpu. 6e3 I111B.

Baprictb po3BanTaxenss 1 ky6.M gepeBuHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpu. 6e3 [1/1B

BapricTth po3BanTaxeHHs 1 ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:
2000 * 59,00 = 118000,00 rpu. 6e3 I1/1B

Ort:ke, BapTicTh 3aKkyniBJi no jgoty Ne 8 6e3 I1/IB cranoBuTH:

3927,00+20825,00+24752,00+36850,00+63648,00+38500,00+29463,00+12768,00+10899,00+672
6,00+12194,00+12395,00+12220,00+5921,00+5238,00+276000,00+118000,00= 690326,00 rpH.



Jot 9 )KoBKBa TiILHHAIA
Po3paxyHOK BapTOCTi BUXOASYH 13 KOKHOI 3 KOMEPIIIHHUX MPOTO3UIIi CTAHOBUTH:

BapricTs BuBe3eHHs fepeBuHn 10 1 kM 3a 1 ky0.m:

Bapricte BuBe3eHHs1 | KyO.M. IepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 | KM I BCIX TOPIJT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JIE€pEBHMHU Ha BiJICTAaHb BHBE3CHHsI 10 1 KM IS BCiX mopia 0a3oBUi
Tapu@ CTaHOBUTD :
33 *119,00=3927,00 rpH. 6e3 [1/IB.
BapricTh BuBe3eHHsI iepeBHHM 10 2 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 2 KM JIJIS BCIX TOPIiJ
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3CHHS JI€PEBUHHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM JUIA BCIX mopin 06a3oBuit
Tapu@ CTAaHOBHUTD :
175 *119,00= 20825,00 rpn. 6e3 I1/1B.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 3 KM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHss 1 KyO0.M. IEpeBHHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS JIO 3 KM JUIS BCIX TOPIT
6azoBuii Tapud :  (120,00+119,00+118,00) / 3 = 119,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI JIEPEBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 10 3 KM JUIA BCIX mopix 06a3oBuid
Tapu{Q CTaHOBUTH :
208 *119,00=24752,00 rps. 6e3 I1/IB.
BapricTb BuBe3eHHs1 JepeBUHM 10 4 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS [0 4 KM JJIs BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricth BUBe3€HHS JIepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3EHHSA J0 4 KM /I BCIiX mopin 06a3oBuit
Tapu{Q CTaHOBUTH :
275 *134,00= 36850,00 rpH. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHsI 1epeBUHU 10 5 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 5 KM JJIs BCIX MOPia
OazoBuii Tapud :  (145,00+143,00+144,00) / 3 = 144,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBe3eHHSI [I€pEeBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 5 KM JUIA BCiX mopia Oa3oBuid
TapuQ CTaHOBUTH :
442*144,00=63648 ,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BuUBe3eHHs iepeBUHHM 10 6 kM 3a 1 KyO.m:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JepeBHMHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM JUIsl BCIX MOPIiX
OazoBmii Tapud :  (155,00+153,00+154,00) / 3 = 154,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 6 KM JUIA BCIX Topin 0a3oBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
250 *154,00= 38500,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH 10 7 KM 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 110 7 KM JJIsl BCIX MOPia
6azoBwmii Tapud :  (160,00+162,00+161,00) / 3 = 161,00 rpu. 6e3 T1/IB.
Bapricte BUBE3€HHS JIepeBHWHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS J0 7 KM JUIA BCIX TOpin 0a3oBuit

Tapu@ CTaHOBUTD :
183 *161,00= 29463,00 rpH. 6e3 [1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs fepeBUHE 10 8 KM 3a 1 ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHss 1 ky0.M. JepeBHHU Ha BiJICTAaHh BUBE3CHHS 10 8 KM JIJIS BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (169,00+167,00+168,00) / 3 = 168,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 8 KM JUIS BCIX mopix O6a3oBuid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
76 *168,00=12768,00 rpH. 6e3 [1/IB.

BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 10 9 kM 3a 1 KyO.Mm:
Bapricte BuBe3eHHss 1 Ky0.M. JE€peBHMHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 9 KM JUIS BCIX MOPia
6azoBuii Tapud :  (172,00+173,00+174,00) / 3 = 173,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3eHHSI [IEPEBHHH Ha BIJCTaHb BUBE3CHHS 0 9 KM JuIg BCiX mopix Oa3oBuid

Tapu¢ CTAaHOBUTS :
63 *173,00=10899,00 rpu. 6e3 I111B.

Bapricth BuBe3enns aepeBunu 10 10 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiAcTaHb BUBe3eHHsS a0 10 kM [UIs BCiX mopia
6azoBuii Tapud :  (176,00+177,00+178,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBE3€HHS JEpPEBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3eHHS 0 10 KM /1 BCix mopin 06a3oBuit

Tapu{Q CTaHOBUTH :
38 *177,00= 6726,00 rpn. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 11 km 3a 1 ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. IepeBHHM Ha BiACTaHb BUBE3€HHsS 10 11 KM 118 BCix mopia
6azoBuii Tapud :  (183,00+182,00+181,00) / 3 = 182,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3eHHS JepeBHHM Ha BiJICTaHb BUBE3CHHS A0 11 KM JUIs BCix mopin OazoBuit
TapuQ CTaHOBUTH :
67 *182,00=12194,00 rpH. 6e3 I[1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBuHn 10 12 kv 3a 1 Ky0.m:
Bapricth BuBe3eHHs 1 KyO.M. IepeBHHM Ha BIJCTaHb BUBE3EHHS /0 12 KM JUIs BCIX HOpij
6azoBuii Tapud :  (187,00+186,00+182,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3€HHS JEpEeBHHM Ha BiJICTAHb BUBE3CHHS A0 12 KM JUIs BCiX mopin OazoBUi
TapuQ CTaHOBUTH :
67 *185,00=12395,00 rpu. 6e3 [1/IB.

Bapricth BuBe3eHHs AepeBuHHM 10 13 kM 3a 1 Ky0.M:
Bapricte BuBe3eHHs1 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJCTaHb BUBE3EHHS 10 13 KM Il BCIX MOPIia
6azoBuii Tapud :  (190,00+188,00+186,00) / 3 = 188,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTth BUBe3eHHS JepeBUHU Ha BIJICTaHb BUBE3CHHS 10 13 KM It BCiX mopia 0a3oBHit

Tapu( CTAaHOBUTS :
65 *188,00=12220,00 rpn. 6e3 I1/IB.

BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHN 10 14 kM 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M. JIepeBUHU Ha BiJACTaHb BUBE3EHHS 110 14 KM I BCIX TMOPIif
6azoBuii Tapud :  (193,00+189,00+191,00) / 3 = 191,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTh BUBEe3e€HHS JepEBUHU HA BIJICTaHb BUBE3CHHS /O 14 KM /1 BCiX mopia 0a3oBHit
Tapu@ CTaHOBUTD :
31 *191,00=5921,00 rpH. 6e3 I1]IB.
BapricTh BuBe3eHHs AepeBHHN 10 15 kM 3a 1 Ky0.m:



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M. IepeBUHH Ha BiJICTaHb BUBE3CHHsI JO 15 KM ISl BCiX TOPia
6azoBuii Tapud :  (195,00+193,00+194,00) / 3 = 194,00 rpu. 6e3 [1/1B.
BapricTe BUBE3€HHSI JIepEeBUHU Ha BiJICTaHb BUBE3EHHS 70 15 KM ais BCiX mopin 06a3oBHid
Tapu¢ CTAaHOBUTS :
27 *194,00=5238,00 rpu. 6e3 I1/1B

Bapricth HaBaHTaxkeHHs |1 Ky0.M J€peBUHU:
(70,00 + 69,00 + 68,00) / 3 = 69,00 rpu. 6e3 [1/1B.

Bapricts HaBanTakeHHs 1 Ky0.M epeBUHH CTAaHOBUTH:

4000 * 69,00 =276000,00,00 rpu. 6e3 I111B.

Baprictb po3BanTaxenss 1 ky6.M gepeBuHU
(60,00 + 59,00 + 58,00) / 3 = 59,00 rpu. 6e3 [1/1B

BapricTth po3BanTaxeHHs 1 ky0.M JepeBUHU CTAHOBUTD:
2000 * 59,00 = 118000,00 rpu. 6e3 I1/1B

Ortike, BapTicTh 3aKkyniBJi o jgoty Ne 9 6e3 I1/IB cranoBuTS:

3927,00+20825,00+24752,00+36850,00+63648,00+38500,00+29463,00+12768,00+10899,00+672
6,00+12194,00+12395,00+12220,00+5921,00+5238,00+276000,00+118000,00= 690326,00 rpH.



TEXHIYHI BUMOI'1

Indopmanis npo HeoOXigHI TexXHiYHI, IKICHI Ta KIJILKICHI XapaKTepuCcTHKH
npeaMeTa 3aKymiBJii
Iocayrn HaBaHTaKeHHS, PO3BAHTAKEHHS i IepeBe3eHHs JepeBUHUI
(JIbBiBCbKe HAAJIiCHHUIITBO),
y T.4. Jlot 1 PaBa-Pycbka giibHuns,
Jlor 2 PaBa-Pycbka aiibHuusA,
Jlot 3 PaBa-Pycbka aiibHuns,
JloT 4 PaBa-Pycbka aiibHuus,
Jlot 5 JIbBiB,
Jlot 6 BiOpcbka aiibHUISA,
Jlot 7 /KoBKBa aijIbHHUIA,
Jot 8 ’KoBkBa ginibHHUIS,
Jlot 9 ’KoBKBa TiLHHAIA
koa JAK 021-2015: 60180000-3: ITpokaT BAHTAKHUX TPAHCIOPTHHUX 32C00iB i3 BoJieM 1J1s1
nepeBe3eHHs] TOBapiB

I. BusHauyeHHs Ta TepMiHH

HaBaHTa:keHHsl JIepeBHHM — II€ MPOIEC NEepeMIlleHHs Ta YKJIAaJaHHA JCPEBHHU a0o
JicoMarepialliB Ha TPAHCIIOPTHI 3ac00U IS MTOAATIBIIONO TPAHCIIOPTYBAHHS.

BuBe3eHHsl (epeBe3eHHsI) J1ePeBUHM — 11€ TPAHCIIOPTYBAHHS J€PEBUHHU BiJ] MICIISI 3arOTiBII1
a60 30epiraHHs AepeBUHU 0 IPOMIKHOTO CKIIaAy, HIPKHBOTO CKJIAJIB a00 MyHKTIB peasizallii.

Po3BaHTaKeHHSsI JepeBHUHHM — II€ IIPOLIEC EPEMILIEHHS I€PEBUHU 3 TPAHCIIOPTHOT'O 3aCO0y Ha
MiCIIi KOPOTKOYACHOTO Y1 TPUBAJIOTO 30epiraHHs

Bepxuiii Jicockiag - JTiCONPOMHCIOBHN CKIIaJ,, PO3TAlIOBaHUI OIS JICOBO3HOI JOPOTH
(aBTOMOO17IbHOT, 3a113HUYHOI BY3bKOi KOJIIT) UM BOJHOrO 00’€KTa 1 MPU3HAUYEHUHN JIJIs1 THMYACOBOTO
30epiraHHs JepeBHOI CUpPOBUHH, il HaBaHTa)KyBaHHS Ha TPAHCIOPTHI 3acO0M JUIsl MOAAJIBIIOrO
BUBE3EHHS Ha HUXHI JICOMPOMMUCIIOBI CKJIaJX a0 MyHKTH CIOKMBAHHS, MPOMDKHI JIICOCKIIAIU, Ta
3a HEOoOXITHOCTI - i 0OpoOKM (OUMILEHHS AEpeB BiJ TUIOK 1 CydKiB, IOBHOTO YHM YaCTKOBOIO
PO3KpSKYBaHHS, KOPYBaHHS TOILO);

IIpoMickHuii Jicockan - JICONPOMHCIOBUH CKIIaJA, Ha SKOMY 3aKIHUY€TbCS BHBE3CHHS
JIEPEBHOI CHPOBHHHM OJIHUMHU TPAHCIOPTHUMHU 3aco0aMU 1 MOYMHAETHCA I1HIIMMU (HAa HMXKHI
Jicockinamu abo MYyHKTH TEpepoONieHHS YHM CIIOKMBaHHS). BramToByeThes sl THMYacOBOTO
30epiranHs JepeBHOI CUPOBUHU;.

Huekniii Jicockaax - BHpOOHWYMI MaWJaHYMK JIICOBOTO TIANMPHEMCTBA, HA SIKOMY
3IIACHIOIOTh MPUIMAaHHSA, PO3BaHTAXEHHsI Ta MepepoOIeHHS 1epeBHOI CUPOBUHHU, il COPTYBaHHS, a
YaCTKOBO 1 mepepoOseHHs, 30epirants JicoBOT MPOAYKIi, 11 BiJBAHTaXXEHHS CIIO)KMBauyaM Ta/abo
TPAHCHOPTYBAaHHS B JepeBOOOpPOOHI IIeXH IUIOBUX JicoMmarepialiB, JIpOB’SHOI JEPEBUHM IS
TEXHOJIOTIYHUX MOTPEO.

®paHKo ABip COKUBa4Ya — 1€ KIHLIEBUH MMyHKT pO3BaHTAKEHHSI IEPEBUHU, 1110 00yMOBJICHE
YMOBaMH JIOTOBOPY ITOCTABKH MPOAYKIIii.

JlicomaTtepiaim — 11e 1epeBUHa, OTpUMaHa IIITXOM PYOKH JIiCy, 1110 BUKOPUCTOBYETHCS ISt
BUPOOHUIITBA PI3HUX MPOAYKIIIH, a TAKOXK AJIs OYIBHUITBA Ta 1HIIUX MOTPeEO.

JijioBa nepeBMHAa — 1€ J€peBMHA, IO BIJMOBIIa€ TEBHUM BHMOTaM 1 TiysIrae
BUKOPUCTAHHIO JUIsI BUPOOHHIITBA MUJIOMAaTepialiB, AepeB’SHUX KOHCTPYKIiH, MEONIB Ta IHIIMX
BUPOOIB.

JIpoB’siHa epeBUHA — JIEPEBHHA, 110 HE BiJIMOBIa€ BUMOTraM 0 IIJIOBHX JIicOMATepialiB i
BUKOPUCTOBYETHCS TEPEBAKHO Ui BUPOOHUIITBA NayimBa (IpoB), a0 B SKOCTI CHPOBUHH ISt
OTPUMAaHHS €HEPTii.



CopTUMeHTH — IIe YaCTUHHM JicoMaTepiajiB, OTPUMaHI IIJISIXOM PO3KPSDKYBaHHS CTOBOYpIB
JepeB a00 1HIIMX JEPEBHUX POCIHH, SIKi TOAUISIOTHCS Ha OKPEMI OJTMHUII B 3JIEIKHOCTI BT IX SIKOCTI,
pO3Mipy Ta MPU3HAYCHHSL.

TpancnopTHuMii 3aci0 NpuCcTOCOBAaHUI 1JIA MepeBe3eHHs AePeBUHHU - TPAHCIIOPTEPU Ha
0a3i TpakToOpiB 20O CIICIIMAIIINH 3a JIOMTOMOTOIO SIKUX BiJOYBa€ThCs MEPEMIIICHHSI ICPEBUH



I1. Texniuna cnenudgikanis
Jlot 1 PaBa-Pycbka ainibHuns

Micue HagaHHs rociayru: jgicoBuit ¢hona JIbBiBcbkoro HammicHunTBa ¢inii «Kapnarcekuii micoBuit odic» I «Jlicu Ykpainny», JIbBiBcbKa 00J1aCTh.
Ctpok Haganus nociayr — 110 30.09.2025 poky.
OOcsr HaaHHS TOCITYTH:

— Busesenns — 5200 m?;

— Ilepesesenns — 50 m°;

— Hasanraxenns — 10500 m>;

—  PospanTaxenHs — 5250 m°.

Ne ii/mm IepeJtik mocryr YmoBu TBepaoancrTsni,
nepeBe3eHHs XBOWMHI Ta
M'IKOJIUCTSAHI
NOpoau
M. Ky0
1. BapricTh BUBe3eHHsI iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBe3eHH: J10 1.0 kM HOpMaJIbH1 825
1.2 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 2.0 KM HOpMaJIbH1 825
1.3 BIJICTaHb BUBE3€HHS 10 3.0 KM HOpMaJbH1 1100
1.4 BIJICTaHb BUBE3€HHS 10 4.0 kM HOpMaJbH1 625
1.5 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 5.0 kM HOpMaJIbH1 500
1.6 BiJICTaHb BUBE3eHH 110 6.0 KM HOpMaJIbH1 375
1.7 BiJICTaHb BUBE3€HH: 110 7.0 KM HOpMaJIbH1 350
1.8 BIJICTaHb BHBE3€HHA 10 8.0 KM HOpPMaJIbHI 125
1.9 BIJICTaHb BHUBE3eHHA 10 9.0 kM HOpPMaJIbHI 125
1.10 BiZicTaHb BuBe3eHHs 10 10.0 km HOpMaJIbH1 125
1.11 BijcTans BuBe3eHHd 10 11.0 km HOpMasbHI 100
1.12 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 12.0 kM HOpMasbH1 50
1.13 BiJIcTaHb BuBe3eHHA 10 13.0 km HOpPMaJIbHI 25




1.14 BiJICTaHb BUBE3eHHA 10 14.0 kM HOpMaJbHI 25
1.15 BiZICTaHb BUBE3eHH 710 15.0 kM HOpMaJIbH1 25
2. BapricTh nepeBe3enHsi nepeBuHH, 3a 1 m3:

2.1 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix S5 10 10 km HOpMaJIbH1 15
2.2 BiZicTaHb nepeBe3eHHs Big 10 1o 15 km HOpMaJIbH1 35
3. BapricTh HaBaHTaKeHHs (IlepeBaHTAaKeHHS) JepPeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 10500
4. BapricTh po3BaHTa)XkeHHs JepeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 5250




Jlot 2 PaBa-Pycbka ainibHuns

Micue nHaganus nociyru: gicoBuit Gonn JIbBiBchkoro HauricaunTBa (inii «Kapmarcekuit nicoBuii odic» [l «Jlicu Ykpainuy, JIbBiBcbka 0071aCTh.
Ctpok HaganHs nociayr — 110 30.09.2025 poky.
OOcsr HaaHHS TOCITYTH:

— Busesenns — 5200 m?;

— Tlepeesenns — 50 m;

— Hasanraxenns — 10500 m>;

— PosBaHTaxeHHS — 5250 M.

Ne ii/mm IepeJtik mocryr YmoBu TBepaoancrtsni,
nepeBe3eHHs XBOWMHI Ta
M'SIKOJIMCTAHI
nopoau
M. Ky0
1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBe3eHH: J10 1.0 kM HOpMaJIbH1 825
1.2 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 2.0 KM HOpMaJIbH1 825
1.3 BIJICTaHb BUBE3€HHS 10 3.0 KM HOpMaJbH1 1100
1.4 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 4.0 kM HOpMaJIbH1 625
1.5 B1JICTaHb BUBE3€HHS 10 5.0 kM HOpMaJIbH1 500
1.6 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 6.0 kM HOpMaJIbH1 375
1.7 BiJicTaHb BUBe3eHHA 10 7.0 KM HOpMasbH1 350
1.8 BIJICTaHb BUBE3€HHA 10 8.0 KM HOpPMaJIbHI 125
1.9 BIJICTaHb BUBE3eHHA 10 9.0 kM HOpPMaJIbHI 125
1.10 BizicTaub BuBe3eHHA 10 10.0 km HOpPMaJIbHI 125
1.11 BijcTanb BuBe3eHHd 10 11.0 km HOpMasbH1 100
1.12 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 12.0 kM HOpMasbHI 50
1.13 BiJIcTaHb BuBe3eHHA 10 13.0 km HOpPMaJIbHI 25
1.14 BiJIcTaHb BuBe3eHHA 10 14.0 km HOpPMaJIbHI 25




1.15 BiZICTaHb BUBE3eHH: 710 15.0 kM HOpMaJIbH1 25
2. BapricTh nepeBe3eHHs1 iepeBHHMH, 32 1 M3:

2.1 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix S5 10 10 km HOpMaJIbHI1 15
2.2 BiJicTaHb nepeBe3eHHs Bix 10 1o 15 kv HOpMaJIbH1 35
3. BapricTh HaBaHTaKeHHs1 (IepeBaAHTaKeHHS) epeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 10500
4. BapricTh po3BaHTa)keHHs JepeBHHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 5250




Jlot 3 PaBa-Pycbka ainibHuns

Micue nHaganus nociyru: gicoBuit Gonn JIbBiBchkoro HauricaunTBa (inii «Kapmarcekuit nicoBuii odic» [l «Jlicu Ykpainuy, JIbBiBcbka 0071aCTh.
Ctpok HaganHs nociayr — 110 30.09.2025 poky.
OOcsr HaaHHS TOCITYTH:

— Busesenns — 5200 m?;

— Tlepeesenns — 50 m;

— Hasanraxenns — 10500 m>;

— PosBaHTaxeHHS — 5250 M.

Ne ii/mm IepeJtik mocryr YmoBu TBepaoancrtsni,
nepeBe3eHHs XBOWMHI Ta
M'SIKOJIMCTAHI
nopoau
M. Ky0
1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBe3eHH: J10 1.0 kM HOpMaJIbH1 825
1.2 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 2.0 KM HOpMaJIbH1 825
1.3 BIJICTaHb BUBE3€HHS 10 3.0 KM HOpMaJbH1 1100
1.4 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 4.0 kM HOpMaJIbH1 625
1.5 B1JICTaHb BUBE3€HHS 10 5.0 kM HOpMaJIbH1 500
1.6 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 6.0 kM HOpMaJIbH1 375
1.7 BiJicTaHb BUBe3eHHA 10 7.0 KM HOpMasbH1 350
1.8 BIJICTaHb BUBE3€HHA 10 8.0 KM HOpPMaJIbHI 125
1.9 BIJICTaHb BUBE3eHHA 10 9.0 kM HOpPMaJIbHI 125
1.10 BizicTaub BuBe3eHHA 10 10.0 km HOpPMaJIbHI 125
1.11 BijcTanb BuBe3eHHd 10 11.0 km HOpMasbH1 100
1.12 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 12.0 kM HOpMasbHI 50
1.13 BiJIcTaHb BuBe3eHHA 10 13.0 km HOpPMaJIbHI 25
1.14 BiJIcTaHb BuBe3eHHA 10 14.0 km HOpPMaJIbHI 25




1.15 BiZICTaHb BUBE3eHH: 710 15.0 kM HOpMaJIbH1 25
2. BapricTh nepeBe3eHHs1 iepeBHHMH, 32 1 M3:

2.1 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix S5 10 10 km HOpMaJIbHI1 15
2.2 BiJicTaHb nepeBe3eHHs Bix 10 1o 15 kv HOpMaJIbH1 35
3. BapricTh HaBaHTaKeHHs1 (IepeBaAHTaKeHHS) epeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 10500
4. BapricTh po3BaHTa)keHHs JepeBHHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 5250




Jlot 4 PaBa-Pycbka aiibHuns

Micue nHaganus nociyru: gicoBuit Gonn JIbBiBchkoro HauricaunTBa (inii «Kapmarcekuit nicoBuii odic» [l «Jlicu Ykpainuy, JIbBiBcbka 0071aCTh.
Ctpok HaganHs nociayr — 110 30.09.2025 poky.
OOcsr HaaHHS TOCITYTH:

— Busesenns — 5200 m?;

— Tlepeesenns — 50 m;

— Hasanraxenns — 10500 m>;

— PosBaHTaxeHHS — 5250 M.

Ne ii/mm IepeJtik mocryr YmoBu TBepaoancrtsni,
nepeBe3eHHs XBOWMHI Ta
M'SIKOJIMCTAHI
nopoau
M. Ky0
1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBe3eHH: J10 1.0 kM HOpMaJIbH1 825
1.2 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 2.0 KM HOpMaJIbH1 825
1.3 BIJICTaHb BUBE3€HHS 10 3.0 KM HOpMaJbH1 1100
1.4 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 4.0 kM HOpMaJIbH1 625
1.5 B1JICTaHb BUBE3€HHS 10 5.0 kM HOpMaJIbH1 500
1.6 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 6.0 kM HOpMaJIbH1 375
1.7 BiJicTaHb BUBe3eHHA 10 7.0 KM HOpMasbH1 350
1.8 BIJICTaHb BUBE3€HHA 10 8.0 KM HOpPMaJIbHI 125
1.9 BIJICTaHb BUBE3eHHA 10 9.0 kM HOpPMaJIbHI 125
1.10 BizicTaub BuBe3eHHA 10 10.0 km HOpPMaJIbHI 125
1.11 BijcTanb BuBe3eHHd 10 11.0 km HOpMasbH1 100
1.12 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 12.0 kM HOpMasbHI 50
1.13 BiJIcTaHb BuBe3eHHA 10 13.0 km HOpPMaJIbHI 25
1.14 BiJIcTaHb BuBe3eHHA 10 14.0 km HOpPMaJIbHI 25




1.15 BiZICTaHb BUBE3eHH: 710 15.0 kM HOpMaJIbH1 25
2. BapricTh nepeBe3eHHs1 iepeBHHMH, 32 1 M3:

2.1 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix S5 10 10 km HOpMaJIbHI1 15
2.2 BiJicTaHb nepeBe3eHHs Bix 10 1o 15 kv HOpMaJIbH1 35
3. BapricTh HaBaHTaKeHHsI (IepeBaHTAaKeHHS) JepPeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 10500
4. BapricTh po3BaHTa)keHHs JepeBHHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 5250




Jlot 5 JILBiB

1.Micue HananHs nocinyry: JicoBuid ¢ponp JIbBiBchkoro Hammicauurea (inii «Kapmarcekuit micoBuit odic» Al «Jlicu Ykpainu», JIbBiBcbka 0011aCTb.
2.Ctpok HaganHs nocayr — 10 30.09.2025 poky.
3.00cAr HaaHHS TTOCITYTH:

— Busesenns — 3000 m?;

— HasanTaxenns — 6000 m>;

— PospanTaxenns — 3000 v,

Ne ni/mn IepeJtik mocyr YmoBu TBepaoancrTsni,
nepeBe3eHHA XBOIiHi Ta
M'IKOJIUCTSAHI

Nopoau
M. Ky0

1. BapricTh BUBe3eHHs 1epeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:

1.1 BiJICTaHb BUBe3eHH: 710 1.0 kM HOpMaJIbH1 500

1.2 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 2.0 kM HOpMaJIbH1 500

1.3 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 3.0 kM HOpMaJIbH1 500

1.4 BiJICTaHb BUBE3€HH: 110 4.0 kM HOpMaJIbH1 750

1.5 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 5.0 kM HOpMaJIbH1 750

2. BapricTb nepeBe3eHHsi AepeBHHH, 3a 1 M3:

2.1 BIJICTaHb NepeBe3eHHs B 5 10 10 km HOpMaJbH1

2.2 BiJicTaHb nepeBe3eHHs Bix 10 1o 15 kM HOpPMaJIbHI

3. BapricTh HaBaHTaKeHHs! (IepeBAHTaKeHHS) JepeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 6000

4. BapricTh po3BaHTa)keHHs JepeBHHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 3000




1.Micue HapanHs nmociyru: jicoBuid ¢ponp JIbBiBcbkoro HapmicHunTea ¢imii «Kapnarcekuii gicoBuit odicy 11 «Jlicu Ykpainm», JIbBiBcbka 0051aCcTb.

Jlot 6 Bidpcbka qiibHALSA

2.Ctpok HaganHs nmocayr — 710 30.09.2025 poky.

3.00cAr HagaHHS TTOCITYTH:

Busesenns — 2000 m>;
IepeBesenns — 2700 m>;
HaganTaxenss — 4000 m>;
PosBanTtaxeHHs — 2000 m>.

Ne ii/mm IepeJtik mocayr YmoBu TBepaoancrtsni,
nepeBe3eHHs XBOWMHI Ta
M'IKOJIUCTSAHI
nopoau
M. Ky0
1. BapricTh BuBe3eHHs iepeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 2.0 KM HOpMaJIbH1 500
1.2 BiJICTaHb BUBE3€HH: J10 3.0 kM HOpMaJIbH1 500
1.3 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 4.0 kM HOpMaJIbH1 500
1.4 B1JICTaHb BUBE3CHHS 10 5.0 kM HOpMaJIbH1 500
2. BapTicTh nepeBe3eHHs iepeBUHH, 3a 1 M3:
2.1 BiJICTaHb nepeBe3eHHs BiJ 15 10 20 km HOpMaJIbH1 200
2.2 BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bia 20 10 25 kM HOpMasbH1 1000
2.3 BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bix 25 10 30 kM HOpPMaJIbHI 300
24 BijicTaHb nepeBe3eHHs Bix 30 10 35 km HOpPMaJIbHI 300
2.5 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix 35 mo 40 kM HOpPMaJIbHI 300
2.6 BiZiIcTaHb nepeBe3eHHs Big 40 10 45 km HOpMaJIbH1 300
2.7 BiJICTaHb MepeBe3eHHs Bia 45 10 50 kM HOpMasbHI 300
3. BapricTh HaBaHTa:KeHHs (lepeBaHTAaKEeHHS) JepeBUHH, 32 1 M3 HOpMaJIbHI 4000
4. BapricTh po3BaHTaXkeHHs JepeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbHI 2000




Jlot 7 ’KoBKBa TiJILHHAIA

1.Micue HapanHs nmociyru: jicoBuid ¢ponp JIbBiBcbkoro HapmicHunTea ¢imii «Kapnarcekuii gicoBuit odicy 11 «Jlicu Ykpainm», JIbBiBcbka 0051aCcTb.
2.Ctpok HaganHs nmocayr — 710 30.09.2025 poky.
3.00cAr HagaHHS TTOCITYTH:

— Busesenns — 2000 m?;

— HasanTaxenns — 4000 m>;

—  PospanTaxenns — 2000 v,

Ne ni/mn IepeJtik mocyr YmoBu TBepaoancrTsni,
nepeBe3eHHA XBOIiHi Ta
M'SIKOJIMCTAHI
Nopoau
M. Ky0
1. BapricTh BUBe3eHHs 1epeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBe3eHH: 710 1.0 kM HOpMaJIbH1 33
1.2 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 2.0 kM HOpMaJIbH1 175
1.3 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 3.0 kM HOpMaJIbH1 208
1.4 BiJICTaHb BUBE3€HH: 110 4.0 kM HOpMaJIbH1 275
1.5 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 5.0 kM HOpMaJIbH1 442
1.6 BiJICTaHb BUBE3€HH: J10 6.0 kKM HOpMaJIbH1 250
1.7 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 7.0 KM HOpMaJIbH1 183
1.8 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 kM HOpPMaJIbHI 76
1.9 BiJicTaHb BUBe3eHHA 10 9.0 kM HOpMasbH1 63
1.10 Bijgcrans BuBe3eHHd 10 10.0 kM HOpMasbH1 38
1.11 BijicTanb BuBe3eHHd 10 11.0 km HOpMasbH1 67
1.12 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 12.0 kM HOpPMaJIbHI 67
1.13 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 70 13.0 kM HOpPMaJIbHI 65
1.14 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 14.0 kM HOpMasbH1 31
1.15 BiJICTaHb BUBe3eHHs 710 15.0 kM HOpMaJIbH1 27




2.

BapricTh nepeBe3eHHsi iepeBHHMH, 3a 1 M3:

2.1 BiJICTaHb NiepeBe3eHHs Bi 5 10 10 km HOpMaJIbH1
2.2 BiJicTaHb nepeBe3eHHs Bix 10 1o 15 kv HOpMaJIbHI1
3. BapricTh HaBaHTaKeHHs (NepeBAHTAYKEHHS ) IePeBHUHHU, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 4000
4. BapricTh po3BaHTa)keHHs JepeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 2000




Jlot 8 ’KoBKBa MiiLHHAIA

1.Micue HapanHs nmociyru: jicoBuid ¢ponp JIbBiBcbkoro HapmicHunTea ¢imii «Kapnarcekuii gicoBuit odicy 11 «Jlicu Ykpainm», JIbBiBcbka 0051aCcTb.
2.Ctpok HaganHs nmocayr — 710 30.09.2025 poky.
3.00cAr HagaHHS TTOCITYTH:

— Busesenns — 2000 m?;

— HasanTaxenns — 4000 m>;

—  PospanTaxenns — 2000 v,

Ne ni/mn IepeJtik mocyr YmoBu TBepaoancrTsni,
nepeBe3eHHA XBOIiHi Ta
M'SIKOJIMCTAHI
Nopoau
M. Ky0
1. BapricTh BUBe3eHHs 1epeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBe3eHH: 710 1.0 kM HOpMaJIbH1 33
1.2 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 2.0 kM HOpMaJIbH1 175
1.3 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 3.0 kM HOpMaJIbH1 208
1.4 BiJICTaHb BUBE3€HH: 110 4.0 kM HOpMaJIbH1 275
1.5 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 5.0 kM HOpMaJIbH1 442
1.6 BiJICTaHb BUBE3€HH: J10 6.0 kKM HOpMaJIbH1 250
1.7 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 7.0 KM HOpMaJIbH1 183
1.8 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 kM HOpPMaJIbHI 76
1.9 BiJicTaHb BUBe3eHHA 10 9.0 kM HOpMasbH1 63
1.10 Bijgcrans BuBe3eHHd 10 10.0 kM HOpMasbH1 38
1.11 BijicTanb BuBe3eHHd 10 11.0 km HOpMasbH1 67
1.12 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 12.0 kM HOpPMaJIbHI 67
1.13 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 70 13.0 kM HOpPMaJIbHI 65
1.14 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 14.0 kM HOpMasbH1 31
1.15 BiJICTaHb BUBe3eHHs 710 15.0 kM HOpMaJIbH1 27




2.

BapricTh nepeBe3eHHsi iepeBHHMH, 3a 1 M3:

2.1 BiJICTaHb NiepeBe3eHHs Bi 5 10 10 km HOpMaJIbH1
2.2 BiJicTaHb nepeBe3eHHs Bix 10 1o 15 kv HOpMaJIbHI1
3. BapricTh HaBaHTaKeHHs (NepeBAHTAYKEHHS ) IePeBHUHHU, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 4000
4. BapricTh po3BaHTa)keHHs JepeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 2000




Jlot 9 ’KoBKBa TiLHHAIA

1.Micue HapanHs nmociyru: jicoBuid ¢ponp JIbBiBcbkoro HapmicHunTea ¢imii «Kapnarcekuii gicoBuit odicy 11 «Jlicu Ykpainm», JIbBiBcbka 0051aCcTb.
2.Ctpok HaganHs nmocayr — 710 30.09.2025 poky.
3.00cAr HagaHHS TTOCITYTH:

— Busesenns — 2000 m?;

— HasanTaxenns — 4000 m>;

—  PospanTaxenns — 2000 v,

Ne ni/mn IepeJtik mocyr YmoBu TBepaoancrTsni,
nepeBe3eHHA XBOIiHi Ta
M'SIKOJIMCTAHI
Nopoau
M. Ky0
1. BapricTh BUBe3eHHs 1epeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJICTaHb BUBe3eHH: 710 1.0 kM HOpMaJIbH1 33
1.2 BiJICTaHb BUBE3eHHS 10 2.0 kM HOpMaJIbH1 175
1.3 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 3.0 kM HOpMaJIbH1 208
1.4 BiJICTaHb BUBE3€HH: 110 4.0 kM HOpMaJIbH1 275
1.5 BiJICTaHb BUBE3€HH J10 5.0 kM HOpMaJIbH1 442
1.6 BiJICTaHb BUBE3€HH: J10 6.0 kKM HOpMaJIbH1 250
1.7 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 7.0 KM HOpMaJIbH1 183
1.8 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 kM HOpPMaJIbHI 76
1.9 BiJicTaHb BUBe3eHHA 10 9.0 kM HOpMasbH1 63
1.10 Bijgcrans BuBe3eHHd 10 10.0 kM HOpMasbH1 38
1.11 BijicTanb BuBe3eHHd 10 11.0 km HOpMasbH1 67
1.12 BiJICTaHb BUBE3eHHS 70 12.0 kM HOpPMaJIbHI 67
1.13 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 70 13.0 kM HOpPMaJIbHI 65
1.14 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 14.0 kM HOpMasbH1 31
1.15 BiJICTaHb BUBe3eHHs 710 15.0 kM HOpMaJIbH1 27




2.

BapricTh nepeBe3eHHsi iepeBHHMH, 3a 1 M3:

2.1 BiJICTaHb NiepeBe3eHHs Bi 5 10 10 km HOpMaJIbH1
2.2 BiJicTaHb nepeBe3eHHs Bix 10 1o 15 kv HOpMaJIbHI1
3. BapricTh HaBaHTaKeHHs (NepeBAHTAYKEHHS ) IePeBHUHHU, 32 1 M3 HOpMaJIbH1 4000
4. BapricTh po3BaHTa)keHHs JepeBUHH, 3a 1 M3 HOpMaJIbH1 2000




